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Ejercicio 1: De una funcién polindmica de segundo grado conocemos el esquema de signo de las
imagenes.

1. Indicar si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. JUSTIFICAR.
A. El coeficiente principal es mayor que cero.

B. f(-——4)>0.

C. El discriminante es igual a cero.
D. Laabscisa del vértice es igual a —1.

2. Sabiendo que f(-—-—l) =36, determinar f(X).

3. Representar graficamente la funcion f.
Ejercicio 2:

1. Resolvery clasificar los siguientes sistemas.

X +4y—-2z=10 Sx+2y—z=3
A {-3x-2y+10z=0 B. ix-y+z=1
Ty+3z=21 10x +4y -2z =-1

2. Una refineria compra petréleo a dos paises A y B. Comprando 500 barriies al pais A y 1500 dl
pais B resulta un precio de $2300. Comprando 100 barriles al pais A y 100 B el gasto seria de
$2200. ¢Cudnto sale el barril de petréleo en cada pais?

Ejercicio 3: De una funcién lineal g conocemos su grafica.

¢Cudl es la raiz de la funcidén g?
¢El término independiente es negativo?
Determinar el signo de las imdgenes.

N

Determinar g (X )
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1. Representa graficamente una funcion cuadrdtica que cumpla las siguientes condiciones:

. . 0O 0O
e Signo de las imdgenes: =---] +++ [ "
3

o f(2)=6 -1

2. Halla su expresidén analitica.

Ejercicio 2: Dada la siguiente representacion grdfica de la funcién 7 :

Ejercicio 3:

2x+y-5z=7
1. Resolver: <—-6x+4y -8z=0
3x'7y+3z=-15

1

2.

Indica: Raices, ordenada en el
origen, veértice, concavidad vy
signo de las imdgenes de la
funcidn representada
graficamente.

Determinar la expresion analitica

de una funcidn lineal g de

pendiente positiva que tiene una
raiz comdn con ¥ y pasa por el

vértice de la parabola.

2. Para pagar un articulo que costaba U$ 3, he utilizado nueve monedas, unas de 20 centésimos y

otras de 50 centésimos. {Cudntas monedas de cada clase he utilizado?

Ejercicio 4:

1. Determinar los conjuntos A, By C sabiendo que:

o ANB={18] o AUC ={1:3:4:6:7.8}

o AﬂC:{l;S} o
e BNC :{0;1;2}

BUC = {0;1;2;3;4;5:7;8}

2. Definir interseccion y unién de conjuntos. ¢Es cierto que si A\ @ = entonces AND = & ?
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Examen de matematica - 12 EMT - ESI - 27/11/2015Nombre:

Ejercicio 1

2x =6+Yy
Resuelveel siguiente sistema de ecuaciones: {—3x + 3y — 3z = —3(3 puntos)
6x + 2y — 2z = 30

Ejercicio 2

a. Calcula aplicando definicién y/o propiedades: (1 punto)

8*‘"2
2_3 l096 7776
b. Resuelve:43* 4%*X~2 = 64 (1,5 puntos) T

(2,3)

c. Determina la expresion de la funcién f: R - R/ f(x) = ax + b que se
ha gratficado:

(1,5 puntos) (0,-1)

Ejercicio 3

a. Observando el grafico de la funcion cuadratica:

7 - .’ .
. I.  Halla su expresién analitica. (1,5 puntos)
0 x

-4 3 -2 -1 0 2 3 a4
44-—-
_5 - .

R SRS S T S SR || B Determina sus raices y las coordenadas de su vértice.
N A (1 punto)

b. Resuelve 2x(x +3)+ 7 > 3x%—2 (1,5 puntos)



EXAMEN DE MATEMATICA 12 EMT
ESI BUCEO
4 de febrero de 2016

1) Aplicando propiedades expresa el resultado con una Unica potencia de
exponente positivo.

(-3)8.(-3)*.(-3) _
(-3)2.(-3)°

a)

b) 22,153 _

33

c) 80%0:20'° =

2) Realiza el estudio analitico y representacion grafica de la funcion:
g:R->R/g(x) =x*+6x+5

3) Resuelve el sistema:

2x —y+z=20
x+3y—z=8
3x—y+2z=4%

5 Halla la expresion analitica de h(x).

h(x)



Examen de matematica - 1° EMT - ESI - Febrero 2016 Nombre:

Ejercicio 1
| | 4x=12+2y
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: L m2X+2y—2z=-2 (3 puntos)
3x+y—-z=15

\

Ejercicio 2

a. Calcula aplicando definicion y/o propiedades: (1 punto)

8.8 °
~ log. 3125

b. Resuelve: 16™.4°*7°=64 (1 punto)

c. Determina la expresién de la funcion f:R—R | flx)=ax+b sabiendo que su

pendiente es -2 y el punto (3,1) pertenece al grafico. (1 punto)

d. Grafica la funcion hallada anteriormente en un par de ejes cartesianos ortogonales.
(1 punto)

Ejercicio 3

a. Sea g:R- R /g(}X)=x*-x~-12:

. Hallalas raices de g. (1,5 puntos)

il. Estudia el signo de g(x). (1 punto)
HI. Hallala ordenada en el origen y las coordenadas de su veértice.

(1 punto)

b. Grafica la funcién hallada anteriormente en un par de ejes cartesianos ortogonales.
(1,5 puntos)
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EXAMEN DE MATEMATICA 12 EMT
30 de octubre de 2012

N O I e iiretvrcrrrenecenrererasnssssaneasssnsnaaensns s etsssasaesonssssannssenanssnns GrUPO: e eeee e cereraresensaaressaas

1) Larecta cuya funcién es: f(x) = ax + b esta determinada por los puntos
A(3,-1) y B{-2,9). Calculalos valoresde a y b.

2) Asocia cada gréfica con la funcidn correspondiente. Fundamenta tu respuesta.

f(x) =x*+3x+2

g(x) = —4x*
h(x) = x% —3x + 2
i(x) =—x°+x
jx)=x%+9
A A
> \\ >
|
A
i
3) Resuelve: a) (x +1)* —3x =3 b) x* + 100 = 6x

4) Averigua el valor de x en cada una de las siguientes ecuaciones:

logox=-1 b)logx=2 ¢ log,121=2 d) logzx =3



60 UC/(O/\ltg
/ {(7(_) a:wHL% A [, ﬂ %(’”

[ 2q 45 - ]BCsz—k-(:{

| / >
D) ""Qék*(ofﬁi {Q@\“’}D :#q* v

)

> (~2) +6 = -
4~

L_./+6

b-5

] —

/

=D

(9() _ =2+

VYRRV,

U1



Examen de matematica 12 EMT
20/ 02/13

E.S.I Buceo

1} Larectacuyafuncidones: f(x) = ax + b estd determinada por los puntos
A(3,-1) y B(-2,9). Calcula los valores de a y b. Halla su raiz.

2) Realiza el estudio analitico y la representacion grafica de la funcidn

g: g(x) = 2x? + 8x — 10

3) Resuelve las ecuaciones: a) (x + 1)2-'—h3x =3 b) x* + 100 = 6x

4) Resuelve el sistema:

5) Utilizando la definicidn de logaritmo, determina en cada caso el valor de x:

. log<(x +3) = 2 . logs(3x +1)* =2
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Ejercicio 1: Dados los siguientes conjunto: A={x/x €N A 2 < x < 8}
B={x/x€Z A3x+2=—-4V —-2<x <5}

1. Escribir por extension cada uno de los conjuntos
2. Escribir por extension cada uno de los siguientes conjuntos:
a) AUBRB
b) AnB |
c) A—B §
d) A° (Considerando como conjunto universo el conjunto de los niimeros naturales)
e) B¢ (Considerando como conjunto universo el conjunto de los nimeros enteros)

Ejercicio 2: Una encuesta realizada a un grupo de empleados reveld que 277 tenian
casa propia, 233 poseian automovil, 405 televisor, 165 automovil y televisor, 120
automovil y casa propia, 190 casa y televisor; y 105 tenian casa, automoévil y televisor.
Responder: ¢ Cuantas personas fueron encuestadas? ;Cuantas personas tienen
solamente casa propia? ¢ Cuantas personas tienen solamente casa y televisor?

f(x}

Ejercicio 3: Dada la representacion
grafica de la funcién f: R — R indicar:

a) Raices de la funcion

b) Signo de la funcion

c) Intervalos de crecimiento

d) Maximos y minimos relativos.

Ejercicio 4:
a) Sea el conjunto H = {-—1;0;1;2;--2} . Indicar si las siguientes relaciones son funciones

de H en H y caso afirmativo clasificarla, justifique.
e R ={(x:y)/(x:y)e HxH: y = x|

o R, = {(x;y)/(x:y) cHxH.y = xz}

o R :{(x;y)/(x:y)eHxH:y=x+1}

b) Determinar la expresion analitica de la funcién lineal 7 si sabemos que A(-—l; —3) Y

8(2;3) pertenecen al grafico de 1. Determinar la raiz y las coordenadas del punto de

corte con W.
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1) y |
6 Halla la expresién analitica de h(x).
h(x) Indica su raiz y ordenada en el origen.

2) Sea g:R — R tal que g(x) = —2x* + 8x + 10
Realiza el estudio completo de g(x).

3) Resolver las siguientes ecuaciones en R:
a) x%+ 16 = 8x

b) x(2x+12) =0

4) Expresa cada resultado con potencia de base 5:

572.5.57
@) 55510 -

25.5%

b)







